

哪儿凉快 待哪儿

Summer

□记者 宋扬

“哪儿凉快哪儿待着去”，这话，明摆着是不受待见、遭人抢白的一句地方俗语，在这烈日当头、酷热难耐的暑天，听起来却很中肯应景。

7月7日那天，许多人明显感受到了被炙烤的滋味，一看节气，哎呀，竟然是小暑。这暑气势头猛烈，让人来不及躲藏。之后几天，虽然老天犒赏般地落了几滴雨，却再也压不过炎炎夏日的滚滚热浪。古人总结出的节气必有道理，入暑就是入暑，是该找个凉快地儿待着去了。

今年，东北空调专列游特火。有钱有闲的人，带上父母和孩子，乘上吹着凉风的专列，到凉爽的东北去避暑。今年，出境游韩国较便宜，四飞首尔加上济州岛每人还不到4000元，感受韩剧中的时尚和海边的清凉，也是很多洛阳人的选择。

但是，大部分人还是要待在这个城市，像平常一样上班、做事、生活。闲暇时间，除了窝在家里吹空调和风扇，到哪儿去找凉快地儿呢？

感谢我们的城市有庞大的人防工程，到了夏天不仅可以开放一部分供人消暑，还建成了现代化的商业步行街，让人躲过地表的热浪，入地去“冰镇”自己；感谢我们的城市有新兴商业综合体，这里强大的中央空调吸引来旺盛的人气，人们可以在凉爽中慢慢品味特色餐饮，享受游艺乐园。我们的城市还出现了不少有特色、有格调的小店，酒吧、甜品屋、小茶馆，只要老板舍得放凉气，不用花费太多，都能成为您约人午后聊天、谈事的凉爽之地。

只要你善于发现，凉爽就在身边，走，哪儿凉快哪儿待着去吧。



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

绘制 寇博